

DE LIQUID HYBRID EYEBROW TINTING

EXKLUSIEF VOOR AUSGEBILDETE FACHKRÄFTE

Intensiv wirkende, lang anhaltende Farbe für eine präzise Färbung der Augenbrauen und der Haut. Entwickelt, um Ihnen eine explosive Farbe für einen extrem vollen und definierten Braueneffekt zu verleihen. Unsere einzigartige Formel färbt die Augenbrauenhaare bis 6 Wochen lang und hinterlässt auf der Haut bis zu 7 Tage lang eine natürliche Färbung.

ANWENDUNG

SCHRITT 1: Entfernen Sie sie mit dem COMBINAL Make-Up-Entferner sorgfältig das Make-up von den Augenbrauen in Wuchsrichtung und gegen die Wimpern, um sie zu reinigen und Make-up Spuren sanft zu entfernen.

SCHRITT 2: Tragen Sie mit einem Wattepad den COMBINAL Primer in Wuchsrichtung und gegen die Wimpern auf, um alle Fäctrückstände und Unreinheiten zu entfernen. Die Augenbrauen sollten trocken und frei von Öl und Talg sein, da dies eine Barriere für die Pigmente des Hybridfarbstoffs bilden kann, und die Farbe somit nicht an der obersten Haut- oder Haarschicht haften bleiben könnte.

SCHRITT 3: Schützen Sie die Haut um die Augenbrauenlinie mit der COMBINAL Augenbrauenpaste. Tragen Sie sie mit dem abgeschrägten COMBINAL-Pinsel eine Schicht der Paste auf und folgen Sie dabei der gewünschten Form der Augenbrauen. Falls erforderlich, führen Sie ein vollständiges Mapping der Augenbrauen mit dem Farbatelast und dem COMBINAL Restrukturierungslineal durch. Dieser Schutz trägt dazu bei, Flecken auf der Haut zu vermeiden.

SCHRITT 4: Schütteln Sie die Flasche mit der Tinktur vor Gebrauch gut durch. Mischen Sie 3 Tropfen Hybrid-Tinktur mit 2 Tropfen Wasserstoffperoxid 5%, bis eine homogene Textur entsteht.

SCHRITT 5: Tragen Sie die Mischung mit dem abgeschrägten COMBINAL Pinsel auf die Augenbrauen auf und achten Sie darauf, dass sie vollständig bedeckt sind. Führen Sie mit dem abgeschrägten COMBINAL Pinsel eine Druckbewegung des Farbstoffs auf die Haut aus, um eine ausgezeichnete Haftung auf der Haut zu gewährleisten. Gehen Sie nicht über die Linie der Augenbrauen hinaus. Beginnen Sie am Ende der Augenbraue und enden Sie am Brauenkopf, um eine leichte Schattierung zu erzielen.

WICHTIG: Arbeiten Sie sorgfältig und genau, um ein klares und präzises Ergebnis zu erzielen. Sollten Flecken oder Unregelmäßigkeiten auftreten, entfernen Sie diese sofort mit unserem COMBINAL Farbreiniger und den Mikrobürsten.

SCHRITT 6: Lassen Sie das Produkt je nach Intensität und gewünschtem Ergebnis 7 bis 10 Minuten einwirken. Die angemessene Einwirkzeit hängt auch von der Haarstruktur der Augenbrauen und der Beschaffenheit der Haut ab.

7-8 MIN: MITTEL

10 MIN: INTENSIV

SCHRITT 7: Am Ende der Einwirkzeit entfernen Sie den Farbstoff vorsichtig mit einem trockenen Wattebausch. Sie können die Mischung nach 4-5 Minuten vom Brauenkopf entfernen, um einen Ömbre-Effekt zu erzielen.

SCHRITT 8: Tragen Sie die COMBINAL Bevelled Pflege auf, indem Sie sie mit einem Wattepad über die gesamte Länge der Augenbrauen einklopfen, um sie zu nähren, zu stärken und zu formen. Reiben Sie die Augenbrauen nicht mit dem Wattebausch, da sonst Farbpigment entfernt werden können. Der Kunde sollte 24 Stunden lang den Kontakt mit Wasser vermeiden.

⚠️ WARNHINWEIS: Nur für gewerbliche Verwendung. Dieses Produkt kann schwere allergische Reaktionen hervorrufen. Bitte folgende

Hinweise lesen und beachten: Dieses Produkt ist nicht für Personen unter 16 Jahren bestimmt. Temporäre Tätowierungen mit „schwarzem Henna“ können das Allergierisiko erhöhen. Wimpern, Augenbrauen oder Haare sollten nicht gefärbt werden, wenn der Verbraucher/die Verbraucherin: einen Ausschlag im Gesicht hat oder wenn seine/ihre Kopfhaut empfindlich, gereizt oder verletz ist, schon einmal nach dem Färben von Haaren oder Wimpern eine Reaktion festgestellt hat, in der Vergangenheit schon einmal nach einer temporären Tätowierung mit „schwarzem Henna“ eine Reaktion festgestellt hat. Sofort Augen spülen, falls das Erzeugnis mit den Augen in Berührung gekommen ist und einen Arzt konsultieren. Enthält Phenylendiamin. Enthält Resorcinol. Geeignete Handschuhe tragen. Kontakt mit den Augen vermeiden. Entwickler enthält Wasserstoffperoxid. Vor jeder Anwendung wird ein Allergietest empfohlen. Beiliegende Gebrauchsanweisung beachten. Mischen Sie niemals COMBINAL Augenbrauen- und Wimpernfärben mit anderen Marken für Augenbrauen und Wimpern Färbung.

VERTRÄGLICHKEITSTEST: Dieses Produkt beinhaltet Wirkstoffe die eine allergische Reaktion hervorrufen können. Wir empfehlen daher vor jeder Färbung, mindestens 48 Stunden davor, einen Verträglichkeitstest durchzuführen.

ANLEITUNG: Mischen Sie eine kleine Menge der vom Kunden gewählten Farbe an und tragen Sie etwas davon auf die gereinigte Haut in der Armbeuge oder hinter dem Ohr auf. Nehmen Sie die Farbe nach 48 Stunden mit Wasser und etwas Seife ab. Wenn bis dahin keine Irritation auftritt, so ist auch keine während der Anwendung zu erwarten. Sollte jedoch eine Irritation eintreten, muss die Anwendung sofort abgebrochen werden. Wir empfehlen diesen Test vor jeder Färbung anzuwenden.

EN LIQUID HYBRID EYEBROW TINTING

EXCLUSIVE FOR PROFESSIONALS

Intense effect long-lasting color for precise brow hair and skin tinting. Designed to give you explosive colour for an extreme fuller and defined brow effect. Our unique formula dyes eyebrow hair for up to 6 weeks while providing a natural stain on the skin for up to 7 days.

DIRECTIONS

STEP 1: Carefully remove make-up from the eyebrows in the direction of growth, using COMBINAL Cleansing Gel to gently cleanse and remove any traces of make-up.

STEP 2: Using a cotton pad, apply COMBINAL Primer in the direction of growth and work backwards to remove all traces of oil and impurities. Eyebrows must be dry and free of all traces of oil or sebum, as this can create a barrier against the hybrid dye pigments, which will then not adhere to the surface layer of the skin or hair.

STEP 3:

Protect the skin around the brow line with COMBINAL Brow Paste. Using the COMBINAL Bevelled Brush, apply a medium layer of paste following the desired shape of the eyebrows. If necessary, perform a complete eyebrow mapping using the Tinted Thread and COMBINAL Restructuring Ruler. This protection will prevent any stains on the skin.

STEP 4: Shake the bottle well before use. Mix 3 drops of Hybrid Tint with 2 drops of 5% Hydrogen Peroxide until the texture is homogeneous.

STEP 5: Apply the mixture to the eyebrows using the COMBINAL Bevelled

Brush, making sure they are completely covered. Use the COMBINAL Bevelled Brush to press the dye against the skin to ensure excellent adhesion. Do not go beyond the eyebrow line. Start at the tail of the eyebrow and finish at the head of the eyebrow to obtain a light shadow.

IMPORTANT: Work with care and precision to obtain a clean, precise result. In the event of smudges or irregularities, remove them immediately using our COMBINAL Colour Cleanser and micro-brushes.

STEP 6: Leave on for 7 to 10 minutes, depending on intensity and desired results. The appropriate application time also depends on the hair structure of the eyebrows and the nature of the skin.

7-8 MIN: MEDIUM EFFECT

10 MIN: INTENSE EFFECT

STEP 7: At the end of the application time, gently remove the dye using a dry cotton pad. You can remove the mixture from the top of the eyebrow after 4 to 5 minutes for an Ömbre effect.

STEP 8: Apply COMBINAL Kerashash by patting the entire length of the eyebrow with a cotton pad to nourish, strengthen and shape them. Do not rub the cotton pad over the eyebrows as this may remove pigment. Avoid contact with water for 24 hours.

⚠️ WARNINGS: For professional use only. This product can cause severe allergic reactions. Read and follow instructions. This product is not intended for use on persons under the age of 16. Temporary "black henna" tattoos may increase the risk of allergy. Eyelashes, eyebrows or hair shall not be coloured if the consumer: has a rash on the face or sensitive, irritated and damaged scalp, has experienced any reaction after colouring hair or eyelashes, has experienced a reaction to a temporary "black henna" tattoo in the past. Rinse eyes immediately if product comes into contact with them and seek medical attention. Contains phenylenediamines. Contains resorcinol. Wear suitable gloves. Avoid contact with eyes. Developer contains hydrogen peroxide. A skin allergy test is recommended before each application. See detailed instructions below. Never mix COMBINAL Eyebrow and Eyelash products with any other brands.

PRELIMINARY TEST: This product contains ingredients which may cause skin irritation on certain individuals, and a preliminary skin tolerance test should be carried out at least 48 hours before each tinting process. **PRELIMINARY TEST PROCEDURE:** To make the test, a small area of skin behind the ear or on the inner side of the forearm should be cleansed and a small quantity of the hair dye, as prepared for use, should be applied to the area and allowed to dry. After 48 hours, the area should be washed gently with soap and water. If any irritation occurs during this time do not carry out the treatment. If no irritation or inflammation is apparent, it is usually assumed that no hypersensitivity to the dye exists. The test should, however, be carried out before each application.

FR TEINTURE SOURCILS HYBRIDE

POUR PROFESSIONNELS EXCLUSIVEMENT

Une solution innovante alliant une coloration durable des sourcils, et pour la lère fois, de la peau. Cette formule exclusive offre une teinte intense et profonde, créant l'illusion de sourcils naturellement plus fournis et parfaitement définis. Conçue pour teinter les poils jusqu'à 6 semaines, elle assure également une couleur subtile et homogène sur la peau jusqu'à 7 jours. Idéale

pour intensifier les sourcils clairs, combler les zones clairsemées, ou obtenir un effet maquillage sophistiqué et temporaire.

CONSEILS D'UTILISATION

ETAPE 1 : Démaquiller soigneusement les sourcils dans le sens de pousse et à rebrousse-poil, à l'aide de la Gélée Démaquillante COMBINAL afin de nettoyer et retirer en douceur les traces de maquillage.

ETAPE 2 : A l'aide d'un coton, appliquer dans le sens de pousse et à rebrousse-poil le Primer COMBINAL pour éliminer tout résidu de corps gras et d'impuretés. Les sourcils doivent être secs et débarrassés de toute trace d'huile ou de sebum car cela peut créer une barrière contre les pigments de la teinture hybride, qui n'adhéreront pas à la couche superficielle de la peau ou des poils.

ETAPE 3 : Protéger la peau autour de la ligne des sourcils avec la Pâte à Sourcils COMBINAL. A l'aide du Pinceau Biseau COMBINAL, appliquer une couche moyenne de pâte en suivant la forme des sourcils souhaitée. Si nécessaire, réaliser un mapping complet des sourcils à l'aide du Fil Teinté et de la Règle de Restructuration COMBINAL. Cette protection permettra d'éviter toutes tâches sur la peau.

ETAPE 4 : Bien agiter le flacon de teinture avant emploi. Mélanger 3 gouttes de Teinture Hybride avec 2 gouttes de Peroxyde d'Hydrogène 5% jusqu'à ce que la texture soit homogène.

ETAPE 5 : Appliquer le mélange sur les sourcils à l'aide du Pinceau Biseau COMBINAL, en s'assurant qu'ils soient complètement couverts. Réaliser un mouvement de pression de la peau contre la peau à l'aide du Pinceau Biseau COMBINAL, afin d'assurer une excellente adhérence à la peau. Ne pas dépasser la ligne des sourcils. Commencer par la queue du sourcil, puis finir par la tête afin d'obtenir un léger Ömbre.

IMPORTANT : Travailler avec soin et précision pour obtenir un résultat net et précis. En cas de taches ou d'irrégularités, retirez-les immédiatement à l'aide de notre Détacheur de Teinture COMBINAL et de micro-brosses.

ETAPE 6 : Laisser poser 7 à 10 minutes en fonction de l'intensité et des résultats souhaités. Le temps d'application approprié dépend également de la structure capillaire des sourcils et de la nature de la peau.

7-8 MIN: MOYEN

10 MIN: INTENSE

ETAPE 7 : À la fin du temps de pose, enlever délicatement la teinture à l'aide d'un coton sec. Vous pouvez retirer le mélange de la tête du sourcil après 4 à 5 minutes pour un effet Ömbre.

ETAPE 8 : Appliquer le Soin Kerashash COMBINAL en tapotant sur toute la longueur du sourcil à l'aide d'un coton pour les nourrir, les fortifier et les gainer. Ne pas froter les sourcils avec le coton au risque d'enlever du pigment. Le client doit éviter le contact avec l'eau pendant 24h.

⚠️ ATTENTION: Réservez aux professionnels. Ce produit peut provoquer des réactions allergiques sévères. Lire et suivre les instructions. Ce produit n'est pas destiné à être utilisé sur les personnes de moins de seize ans. Les tatouages temporaires noirs à base de henné peuvent augmenter le risque d'allergie. Ne pas utiliser pour colorer les cils, sourcils ou cheveux; d'une personne présentant une éruption cutanée sur le visage ou un cuir chevelu sensible, irrité ou abîmé, d'une personne ayant déjà fait une réaction après avoir coloré ses cheveux ou ses cils, d'une personne ayant fait par le passé une réaction à un tatouage temporaire noir à base de henné. Rincer immédiatement les yeux si le produit entre en contact avec ceux-ci et consulter un médecin.

Contient des phénylènediamines. Contient de la résorcine. Porter des gants appropriés. Éviter le contact avec les yeux. Le développeur contient du peroxyde d'hydrogène. Un test d'allergie cutané est recommandé avant chaque application. Voir le détail des instructions dans l'emballage. Ne jamais mélanger les produits sourcils et cils COMBINAL avec des produits d'autres marques. **TEST PRELIMINAIRE:** Les composants présents dans ce produit peuvent causer des irritations cutanées chez certains individus et un test préliminaire de tolérance doit être réalisé au moins 48 heures avant chaque coloration. **PROCEDURE DE TEST PRELIMINAIRE :** réaliser ce test sur une petite surface de peau, bien nettoyer au préalable, derrière l'oreille ou sur la partie inférieure de votre avant bras, appliquer une petite quantité de teinture identique à celle que vous utiliserez pour la coloration et laisser sécher. Au bout de 48 heures, nettoyer délicatement la zone à l'eau et au savon. Si une irritation apparaît durant cette période, ne faite pas de coloration. Si aucune irritation ou inflammation n'est apparente, on estime alors qu'il n'y a pas d'hypersensibilité à la teinture. Le test doit cependant être réalisé avant chaque application.

NL HYBRID WENKBRAUW TINTING

EXCLUSIEF VOOR PROFESSIONALS

Intense effect langdurige kleur voor precieze wenkbrauwhaarjes en huidtinten. Ontworpen om u explosive kleur te geven voor een extreem voller en gedefinieerd wenkbrauweffect. Onze unieke formule kleurt wenkbrauwhaartjes tot 6 weken lang en zorgt voor een natuurlijke vlek op de huid tot 7 dagen.

GEbruiksINSTRUCTIES:

STAP 1: Verwijder voorzichtig make-up van de wenkbrauwen in de groei-richting, met COMBINAL Cleansing Gel om voorzichtig te reinigen en alle sporen van make-up te verwijderen.

STAP 2: Breng COMBINAL Primer met een wattenschijfje aan in de groei-richting en werk terug om alle sporen van olie en onzuiverheden te verwijderen. Wenkbrauwen moeten droog zijn en vrij van alle sporen van olie of talg, omdat dit een barrière kan vormen tegen de hybride kleurpigmenten, die zich dan niet aan de oppervlaktelaag van de huid of het haar hechten.

STAP 3: Bescherm de huid rond de wenkbrauwlijn met COMBINAL Brow Paste. Breng met de COMBINAL Bevelled Brush een middelgrote laag pasta aan volgens de gewenste vorm van de wenkbrauwen. Voor indien nodig een volledige wenkbrauwmapping uit met de Tinted Thread en COMBINAL Restructuring Ruler. Deze bescherming voorkomt vlekken op de huid.

STAP 4: Schud de fles goed voor gebruik. Meng 3 druppels Hybrid Tint met 2 druppels 5% waterstofperoxide tot de textuur homogeen is.

STAP 5: Breng het mengsel aan op de wenkbrauwen met de COMBINAL Bevelled Brush en zorg ervoor dat ze volledig bedekt zijn. Gebruik de COMBINAL Bevelled Brush om de kleurstof tegen de huid te drukken voor een uitstekende hechting. Ga niet verder dan de wenkbrauwlijn. Begin bij de staart van de wenkbrauw en eindig bij de kop van de wenkrauw om een lichte schaduw te krijgen.

BELANGRIJK: Werk met zorg en precisie om een schoon, precies resultaat te krijgen. Verwijder vlekken of onregelmatigheden onmiddellijk met onze COMBINAL Dye Remover en microborstels.

STAP 6: Laat 7 tot 10 minuten intrekken, afhankelijk van de intensiteit en het

gewenste resultaat. De juiste applicatietijd hangt ook af van de haarstructuur van de wenkbrauwen en de aard van de huid.

7-8 MIN: MEDIUM EFFECT

10 MIN: INTENS EFFECT

STAP 7: Verwijder aan het einde van de inwerktijd de kleurstof voorzichtig met een droog wattenschijfje. U kunt het mengsel na 4 tot 5 minuten van de bovenkant van de wenkrauw verwijderen voor een Ömbre-effect.

STAP 8: Breng COMBINAL Kerashash aan door de hele lengte van de wenkbrauw te deppen met een wattenschijfje om ze te voeden, versterken en vorm te geven. Wrijf het wattenschijfje niet over de wenkbrauwen, omdat dit pigment kan verwijderen. Vermijd contact met water gedurende 24 uur.

⚠️ WAARCHUWINGEN: Alleen voor professioneel gebruik. Dit product kan ernstige allergische reacties veroorzaken. Volg de instructies. Dit product is niet bestemd voor gebruik bij personen jonger dan 16 jaar. Tijdelijke tatoeages met „zwarte henna“ kunnen leiden tot een verhoogd risico op een allergische reactie. De wimpern, wenkbrauwen of haar dienen niet te worden gekleurd wanneer de consument: — last heeft van uitslag in het gezicht of van een gevoelige, geïrriteerde of beschadigde hoofdhuid, — eerder een reactie na een haarkleuring of wimperkleuring heeft gehad, — in het verleden een reactie heeft gehad na een tijdelijke tatoeage met „zwarte henna“. Bij contact met de ogen onmiddellijk uitspoelen en raadpleeg een arts. Bevat fenyleendiaminen. Bevat resorcinol. Beschikte handschoenen dragen. Contact met de ogen vermijden. Ontwikkelbaar bevat waterstofperoxide. Voor elke toepassing wordt een huidallergietest aanbevolen. Zie de gedetailleerde instructies hieronder. De COMBINAL Wenkbrauw En Wimper producten nooit in combinatie met andere merken gebruiken.

VOORAFGAANDE TEST: I product bevat ingrediënten die bij sommige personen huidirritatie kunnen veroorzaken. Om die reden moet er minstens 48 uur voordat u gaat kleuren, een huidtest gedaan worden. **INSTRUCTIES**

VOORAFGAANDE TEST: voor het uitvoeren van deze test moet een klein stukje huid achter het oor of aan de binnenkant van de onderarm gereinigd worden en brengt u een kleine hoeveelheid haarverf op deze plek aan, zoals deze gebruikt gaat worden, die vervolgens moet opdrogen. Na 48 uur moet deze plek zachtjes met water en zeep gereinigd worden. Wanneer er binnen deze 48 uur irritatie ontstaat is, mag u de behandeling niet uitvoeren. Indien er geen irritatie of ontsaking te zien is, kan er aangenomen worden dat er geen sprake van overgevoeligheid voor verf is. Er moet echter wel altijd, voor elke behandeling, een test gedaan worden.



IT TINTA PER SOPRACCIGLIA E CIGLIA

ESCLUSIVA PER PROFESSIONISTI

Colore intenso a lunga durata per sopracciglia precise e colorazione della pelle. Progettato per darti un colore esplosivo per un effetto sopracciglia estremamente più pieno e definito. La nostra formula unica tinge i peli delle sopracciglia fino a 6 settimane, mentre fornisce una tinta naturale sulla pelle fino a 7 giorni*.

ISTRUZIONI PER L'USO

FASE 1: Rimuovere con cura il trucco dalle sopracciglia nella direzione della crescita, utilizzando COMBINAL Cleansing Gel per detergere delicatamente e rimuovere ogni traccia di trucco.

FASE 2: Utilizzando un batuffolo di cotone, applicare COMBINAL Primer nella direzione della crescita e procedere all'indietro per rimuovere ogni traccia di olio e impurità. Le sopracciglia devono essere asciutte e prive di ogni traccia di olio o sebo, poiché ciò può creare una barriera contro i pigmenti della tintura ibrida, che non aderiranno quindi allo strato superficiale della pelle o dei peli.

FASE 3: Proteggere la pelle attorno alla linea delle sopracciglia con COMBINAL Brow Paste. Utilizzando il pennello smussato COMBINAL, applicare uno strato medio di pasta seguendo la forma desiderata delle sopracciglia. Se necessario, eseguire una mappatura completa delle sopracciglia utilizzando il filo colorato e il righello ristrutturante COMBINAL. Questa protezione eviterà eventuali macchie sulla pelle.

FASE 4: Agitare bene il flacone prima dell'uso. Mescolare 3 gocce di Hybrid Tint con 2 gocce di perossido di idrogeno al 5% fino a ottenere una consistenza omogenea.

FASE 5: Applicare la miscela sulle sopracciglia utilizzando il pennello smussato COMBINAL, assicurandosi che siano completamente coperte. Utilizzare il pennello smussato COMBINAL per premere la tinta contro la pelle per garantire un'adesione eccellente. Non andare oltre la linea delle sopracciglia. Iniziare dalla coda del sopracciglio e finire sulla testa del sopracciglio per ottenere un'ombra leggera.

IMPORTANTE: lavorare con cura e precisione per ottenere un risultato pulito e preciso. In caso di sbavature o irregolarità, rimuoverle immediatamente utilizzando il nostro COMBINAL Dye Remover e micro-spazzole.

FASE 6: Lasciare agire per 7-10 minuti, a seconda dell'intensità e dei risultati desiderati. Il tempo di applicazione appropriato dipende anche dalla struttura dei peli delle sopracciglia e dalla natura della pelle.

**7-8 MIN: EFFETTO MEDIO
10 MIN: EFFETTO INTENSO**

FASE 7: Al termine del tempo di applicazione, rimuovere delicatamente la tinta utilizzando un dischetto di cotone asciutto. È possibile rimuovere la miscela dalla parte superiore del sopracciglio dopo 4 o 5 minuti per un effetto ombra.

FASE 8: Applicare COMBINAL Keralash tamponando l'intera lunghezza del sopracciglio con un dischetto di cotone per nutrirlo, rafforzarlo e modellarlo. Non strofinare il dischetto di cotone sulle sopracciglia poiché ciò potrebbe rimuovere il pigmento. Evitare il contatto con l'acqua per 24 ore.

⚠ AVVERTENZE: Solo per uso professionale. Questo prodotto può causare gravi reazioni allergiche. Si prega di leggere e di seguire le istruzioni. Questo prodotto non è destinato a essere usato su persone di età inferiore a 16 anni. I tatuaggi temporanei all'henné nero o possono aumentare il rischio di allergia. Non tingere le ciglia, sopracciglia o capelli: — in presenza di eruzione cutanea sul viso o se il cuoio capelluto è sensibile, irritato o danneggiato, — se si sono avute reazioni dopo aver tinto i capelli o le ciglia, — se in passato si sono avute reazioni dopo un tatuaggio temporaneo con henné nero. Sciagurare immediatamente gli occhi in caso di contatto con il prodotto e consultare un medico. Contiene diamminobenzoni. Contiene resorcina. Portare guanti adeguati. Evitare il contatto del prodotto con gli occhi. Lo sviluppatore contiene perossido di idrogeno. Prima di ogni utilizzo è consigliato un test di allergia cutanea. Vedere le istruzioni dettagliate di seguito. Non mescolare mai i prodotti COMBINAL per sopracciglia e ciglia con quelli di altre marche.

TEST PRELIMINARE: Questo prodotto contiene ingredienti che possono causare irritazione della pelle in certi individui, e si deve eseguire un test preliminare di tolleranza cutanea almeno 48 ore prima di ciascun processo di colorazione.

PROCEDURA DI TEST PRELIMINARE: Per fare un test, si deve pulire una piccola area di pelle dietro l'orecchio o sul lato interno dell'avambraccio, e una piccola quantità del colorante, così come viene preparato per l'uso, deve essere applicata all'area e lasciata asciugare. Dopo 48 ore, l'area deve essere lavata delicatamente con acqua e sapone. Se durante questo tempo si verifica qualsiasi irritazione, non eseguire il trattamento. Se non vi sono evidenze di irritazione o infiammazione, si può supporre che non vi sia ipersensibilità al colorante. Il test, comunque, dovrebbe essere eseguito prima di ogni applicazione.

PT TINTURA DE SOBRANCELHAS HÍBRIDAS

ESCLUSIVO PARA PROFESIONALES

Efeito intenso e cor duradoura para uma coloração precisa dos pelos das sobrancelhas e da pele. Conhecido para lhe dar uma cor explosiva para um efeito de sobrancelha extremamente mais cheio e definido. A nossa fórmula exclusiva tinge os pelos das sobrancelhas até 6 semanas, proporcionando uma coloração natural na pele até 7 dias*.

ISTRUCCIONES DE USO:

PASO 1: Remova cuidadosamente a maquiagem das sobrancelhas na direção do crescimento, utilizando o Gel de Limpeza COMBINAL para limpar suavemente e remover quaisquer vestígios de maquiagem.

PASO 2: Utilizando um algodão, aplique o COMBINAL Primer na direção do crescimento e trabalhe para trás para remover todos os vestígios de oleosidade e impurezas. As sobrancelhas devem estar secas e livres de qualquer vestígio de óleo ou sebo, pois isso pode criar uma barreira contra os pigmentos de tinta híbrida, que não irão aderir à camada superficial da pele ou do pelo.

PASO 3:

Proteja a pele em redor da linha das sobrancelhas com a pasta para sobrancelhas COMBINAL. Utilizando o pincel chanfrado COMBINAL, aplique uma camada média de pasta seguindo o formato desejado das sobrancelhas. Se necessário, faça um mapeamento completo das sobrancelhas utilizando o Fio Colorido e a Régua de Reestruturação COMBINAL.

Esta proteção evitará manchas na pele.

PASO 4:

Agite bem o frasco antes de utilizar. Misture 3 gotas de Hybrid Tint com 2 gotas de Peróxido de Hidrogénio a 5% até obter uma textura homogênea.

PASO 5:

Aplique a mistura nas sobrancelhas utilizando o pincel chanfrado COMBINAL, certificando-se de que ficam completamente cobertas. Utilize o pincel chanfrado COMBINAL para pressionar a tinta contra a pele e garantir uma excelente aderência. Não ultrapasse a linha da sobrancelha. Comece na ponta da sobrancelha e termine na ponta da sobrancelha para obter uma sombra clara.

IMPORTANTE: Trabalhe com cuidado e precisão para obter um resultado limpo e preciso. Em caso de manchas ou irregularidades, remova-as imediatamente utilizando o nosso removedor de tinta COMBINAL e micropincéis.

PASO 6: Deixe atuar 7 a 10 minutos, dependendo da intensidade e dos resultados pretendidos. O tempo de aplicação adequado depende também da estrutura dos pelos das sobrancelhas e da natureza da pele.

**7-8 MIN: EFFETTO MEDIO
10 MIN: EFFETTO INTENSO**

PASO 7: No final do tempo de aplicação, remova suavemente a tinta utilizando um algodão seco. Pode remover a mistura da parte superior da sobrancelha após 4 a 5 minutos para obter um efeito ombra.

PASO 8: Aplique COMBINAL Keralash dando leves toques em todo o comprimento da sobrancelha com um algodão para nutrir, fortalecer e modelar. Não esfregue o algodão sobre as sobrancelhas, pois pode remover o pigmento. Evite o contacto com água durante 24 horas.

⚠ AVVERTENZA: Reservado aos profissionais. Este produto pode provocar reações alérgicas graves. Ler e seguir as instruções de utilização. Este produto não se destina a ser utilizado em menores de 16 anos. As tatuagens temporárias de 'henna negra' podem aumentar o risco de alergias. Não pintar as pestanas, sobrancelhas ou cabelo se a pessoa: — tiver uma erupção cutânea na face ou apresentar o couro cabeludo sensível, irritado ou danificado, — já tiver tido alguma reação depois de pintar o cabelo ou as pestanas, — já tiver tido alguma reação a uma tatuagem temporária de 'henna negra'. Enxaguar imediatamente se o produto entrar em contacto com os olhos e consulte um médico. Contém fenilendodiaminas). Contém resorcinol. Usar luvas adequadas. O desenvolvedor contém peróxido de hidrogénio. Evitar o contacto com os olhos. Recomenda-se um teste de alergia cutânea antes de cada uso. Veja as instruções detalhadas abaixo. Nunca misturar os produtos para sobrancelhas e pestanas da COMBINAL com quaisquer outras marcas.

TESTE PRELIMINAR: Este produto contém ingredientes que podem causar irritação na pele de certas pessoas, pelo que deve ser realizado um teste preliminar de tolerância da pele com pelo menos 48 horas antes de cada processo de coloração.

PROCEDIMENTO DE TESTE PRELIMINAR: Para fazer o teste, uma pequena área de pele por detrás da orelha ou lado interior do antebraço deve ser limpa e uma pequena quantidade de tinta, consoante preparado para uso, deve ser aplicada na área e deixar secar. Após 48 horas, a área tem de ser lavada suavemente com sabão e água. Se ocorrer qualquer irritação durante este período, não realize o tratamento. Se não for aparente qualquer irritação

ou inflamação, geralmente assume-se de que não existe hipersensibilidade à tinta. No entanto, o teste deve ser feito antes de cada aplicação.

ES TINTE HÍBRIDO PARA CEJAS

ESCLUSIVO PARA PROFESIONALES

Color intenso de larga duración para teñir con precisión el vello de las cejas y la piel. Diseñado para brindarte un color explosivo para un efecto de cejas extremadamente más pobladas y definidas. Nuestra fórmula única tinte el vello de las cejas hasta por 6 semanas y al mismo tiempo proporciona un tono natural en la piel hasta por 7 días*.

ISTRUCCIONES DE USO:

PASO 1: Desmaquija con cuidado las cejas en la dirección del crecimiento, utilizando el Gel Limpiador COMBINAL para limpiar suavemente y eliminar cualquier rastro de maquillaje.

PASO 2: Con un algodón, aplica COMBINAL Primer en la dirección del crecimiento y trabaja hacia atrás para eliminar todos los restos de aceite e impurezas. Las cejas deben estar secas y libres de todo rastro de aceite o sebo, ya que esto puede crear una barrera contra los pigmentos del tinte hídrido, que luego no se adherirán a la capa superficial de la piel o el cabello.

PASO 3: Protege la piel alrededor de la línea de las cejas con la Pasta para Cejas COMBINAL. Con el Pincel Biselado COMBINAL, aplica una capa media de pasta siguiendo la forma deseada de las cejas. Si es necesario, realiza un mapeo completo de las cejas utilizando el Hilo Tintado y la Regla Reestructurante COMBINAL. Esta protección evitará la aparición de manchas en la piel.

PASO 4: Agitar bien el frasco antes de usar. Mezclar 3 gotas de Hybrid Tint con 2 gotas de Peróxido de Hidrógeno al 5% hasta obtener una textura homogénea.

PASO 5: Aplicar la mezcla sobre las cejas con el Pincel Biselado COMBINAL, asegurándose de que queden completamente cubiertas. Utilizar el Pincel Biselado COMBINAL para presionar el tinte contra la piel para garantizar una excelente adhesión. No sobrepasar la línea de las cejas. Empezar por la cola de la ceja y terminar en la punta de la ceja para obtener una sombra clara.

IMPORTANTE: Trabajar con cuidado y precisión para obtener un resultado limpio y preciso. En caso de manchas o irregularidades, eliminarlas inmediatamente con nuestro Removedor de Tinte COMBINAL y micro-cepillos.

PASO 6: Dejar actuar de 7 a 10 minutos, dependiendo de la intensidad y el resultado deseado. El tiempo de aplicación adecuado también depende de la estructura del pelo de las cejas y de la naturaleza de la piel.

**7-8 MIN: EFFETTO MEDIO
10 MIN: EFFETTO INTENSO**

PASO 7: Al finalizar el tiempo de aplicación, retira suavemente el tinte con un algodón seco. Puedes retirar la mezcla de la parte superior de la ceja después de 4 a 5 minutos para obtener un efecto ombra.

PASO 8: Aplique COMBINAL Keralash dando golpecitos con un algodón en toda la longitud de la ceja para nutrirlo, fortalecerlo y darle forma. No frotes el algodón sobre las cejas ya que esto puede eliminar el pigmento. Evita el contacto con el agua durante 24 horas.

⚠ AVERTENCIAS: Solo para uso profesional. Este producto

puede causar reacciones alérgicas graves. Lea y siga las instrucciones. Este producto no está destinado a utilizarse en personas menores de 16 años. Los tatuajes temporales de 'henna negra' pueden aumentar el riesgo de alergia. No se tendrán las pestañas, cejas o cabello si el consumidor: — tiene una erupción cutánea en el rostro o tiene el cuero cabelludo sensible, irritado o dañado, — ha experimentado cualquier tipo de reacción después de la coloración del pelo o las pestañas; — alguna vez ha experimentado una reacción a los tatuajes temporales de 'henna negra'. Enjuagar inmediatamente los ojos si el producto entra en contacto con estos y consultar a un doctor. Contiene diamminobenzoni. Contiene resorcinol. Utilizar guantes apropiados. Evitar todo contacto con los ojos. El desarrollador contiene peróxido de hidrógeno. Se recomienda una prueba de alergia en la piel antes de cada uso. Ver instrucciones detalladas a continuación. No mezcle nunca los productos para Cejas y Pestañas COMBINAL con productos de otras marcas.

PRUEBA PRELIMINAR: Este producto contiene ingredientes que pueden provocar irritación de la piel en algunas personas, y es necesario efectuar una prueba preliminar de tolerancia de la piel al menos 48 horas antes de cada procedimiento de tinte.

PROCEDIMIENTO DE LA PRUEBA PRELIMINAR: Para realizar la prueba, es necesario limpiar una pequeña zona de la piel detrás de la oreja o en la cara interior del antebrazo, aplicar sobre ella una pequeña cantidad de tinte, preparado como si fuera a utilizarse de la manera normal, y dejar que el tinte se seque. Una vez hayan transcurrido 48 horas, la zona de piel en la que se ha aplicado el tinte debe lavarse suavemente con agua y jabón. Si se produce cualquier irritación de la piel durante ese período de tiempo, no efectúe el tratamiento. Si no se observa irritación o inflamación, se asume normalmente que no existe hipersensibilidad al tinte. Esta prueba debe efectuarse antes de cada aplicación del tinte.

COMBINAL
LASH & BROW EXPERT

DR TEMT LABORATORIES

A-1160 Vienna, Austria | combinal.com | Made in Austria